
ZESPÓŁ SZKÓŁ ROLNICZYCH W PRUDNIKU 
KONSPEKT ZAJĘĆ DO PROJEKTU -”Innowacyjna Szkoła Zawodowa” 

 
KLASA: I TE, II THK, IIT AE, IV TE 
TEMAT: Szukam, sprawdzam, tworzę… 
CELE: 

 POZNAWCZE: 
      - zapoznanie uczniów z głównymi pojęciami, tj. metoda WebQuest, projekt, prezentacja,   
        narzędzia ICT, 
      - rozwijanie umiejętności analizy i syntezy, 
 EMOCJONALNO-MOTYWACYJNE: 

- kształtowanie pracy w grupie, 
- wspieranie w procesie poszerzania wiedzy, 
- rozwijanie umiejętności dokonywania wyboru i podejmowania decyzji, 

 DZIAŁANIOWE: 
- uczenie posługiwania się urządzeniami ICT, 
- uczenie technik szybkiego i sprawnego wyszukiwania niezbędnych informacji w sieci 

CZAS TRWANIA: przez czas trwania projektu 
POMOCE: aparat fotograficzny, kamera, projektor multimedialny, zestaw komputerowy 
PRZEBIEG: 
 Omówienie podstawowych zagadnień związanych z prawidłowym wykonaniem projektu 

metodą WebQuest 
 Uczniowie dzielą się na grupy, 
 Wybór tematów prezentacji i przydzielenie ról poszczególnym uczestnikom projektu, 
 Zbieranie i gromadzenie informacji potrzebnych do rozwiązania  problemu, 
 Opracowanie narzędzi, za pomocą których zostanie zrealizowane zadanie (opracowanie pytań 

do ankiet, opracowanie pytań do wywiadów, tworzenie scenariuszy, wykonanie potrzebnych 
do zrealizowania projektu zdjęć oraz przygotowanie krótkich amatorskich filmów), 

 Dokonanie selekcji oraz analizy zgromadzonych informacji, 
 Przygotowanie prezentacji, 
 Dokonywanie, przez nauczyciela, systematycznej obserwacji i oceny postępów uczniów w 

pracach nad postawionym problemem-ewaluacja działań, 
 Zapewnienie uczniom samodzielności w podejmowaniu działań, 
 Prezentacja prac uczniów, 
 Podsumowanie projektu i ocena prac uczniów, 
 Analiza popełnionych błędów, 
 Wyłonienie najlepszych projektów 
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